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                                                             ثر ٍ هعادلِج -ْارمچفصل 

 (4های فصل ) تمرین

 ٞش ٔسأِٝ ص٤ش سا ثٝ غٛسر ٤ه ػجبسر خجش٢ ث٤ٛٙس٥ذ. (1

داخز ضٛد سٛٔبٖ ثب٤ذ دش 700سٛٔبٖ ٚ ثشا٢ ٞش وبسر چبح ضذٜ  50000ل٥ٕز ثبثز  ،اِف( ثشا٢ س٥ٟٝ وبسر ػشٚس٣

 وبسر چمذس ٣ٔ ضٛد؟ nٞض٤ٙٝ 

 ٔدزٚس آٖ وٓ ضٛد حبغُ ثشاثش ٘ػف ٔؼىٛس آٖ ػذد ٣ٔ ضٛد. ساثغٝ سا ث٤ٛٙس٥ذ. )وٙىٛس( xة( اٌش اص ػذد 

سىٝ ٢ ٤ىسبٖ داخُ ٤ه و٥سٝ سا ثٝ سٚش ص٤ش ث٥ٗ خٛد سمس٥ٓ وٙٙذ. آٖ چٝ ا٣ِٚ  nج( سٝ ٘فش سٛافك وشد٘ذ وٝ سؼذاد 

دٚ ثشاثش  ،٘ػف سىٝ ٞبسز. د٣ٔٚ ٤ه سْٛ ثبل٣ ٔب٘ذٜ سا ثش٣ٔ داسد ٚ سٟٓ س٣ٔٛ ٤ه سىٝ ث٥ص اص ،ثش٣ٔ داسد

 ث٤ٛٙس٥ذ. )ٔسبثمبر س٤بض٣ خٟب٣٘( nسٟٓ د٣ٔٚ ٣ٔ ثبضذ سٟٓ س٣ٔٛ سا ثشحست 

 

 

 ( ػجبسار خجش٢ ص٤ش سا ثٝ غٛسر ولا٣ٔ ث٤ٛٙس٥ذ.2

اِف(  a b c 

2
ة(                           (a b) 3 ج(                           a b2 2                

 ٔسبحز ٞش ضىُ سا ثٝ غٛسر ػجبسر خجش٢ ث٤ٛٙس٥ذ. (3
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                                                             ثر ٍ هعادلِج -ْارمچفصل 

 اْ دس ٞش د٘جبِٝ ص٤ش سا ث٤ٛٙس٥ذ. nخّٕٝ  (4

, , , ,...,..3 7  )اِف 1115

, , , , ,..2 8 18 32  )ة 50

, , , , , ,...2 3 5 917  )ج 33

, , , , , ,...1 3 6 1015  )د 21

                ...4 9 14  )ٞـ  19

                     ...1 3 9 27  )س 81

                     ...2 6 8 18  )ص 54

                     ...2 5 10 17 26 ٖ( 

 

 س٥ٕض(ثشا٢ سبخشٗ ضىُ ٞب٢ سٚثشٚ اص چٛة وجش٤ز اسشفبدٜ ضذٜ اسز. )ٔسبثمبر خٟب٣٘  (5

 اْ چٙذ چٛة وجش٤ز داسد؟ nاِف( ضىُ 

 چٛة وجش٤ز ٚخٛد داسد؟ 303ة( دس چٙذ٥ٔٗ ضىُ 

 اْ اص چٙذ ٔشثغ سطى٥ُ ضذٜ اسز. )إِذ٥بد س٤بض٣( n( ضىُ 6

 ؟ )إِذ٥بد س٤بض٣(اْ چٙذ چٛة وجش٤ز سطى٥ُ ضذٜ اسز nة( ضىُ 

 ٓ داضز؟ )إِذ٥بد س٤بض٣(سب ثبضذ چٙذ ٔشثغ خٛا٥ٞ 1804ج( اٌش سؼذاد چٛة وجش٤ز ٞب 

 

 

                                                        (1) 

            (3(                                            )2                                             ) 
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                                                             ثر ٍ هعادلِج -ْارمچفصل 

 ػجبسار خجش٢ ص٤ش سا سبدٜ و٥ٙذ. – 7

ab ab ab
ab   

3 5
8 4 2

 

( ) ( )xy y x x    27 6 3 8 

( )( )x x  3 1 

( )( )x x x   23 3 9 

( )a b a b a b    
 

3
5 4 3 2 34 3 2 

a b
a b a b

a b

 
   

 

4
15 19

3 2 4 6
8 11

 

( )a a a a a    
 

3
21 7 3 2 218 3 5 6 2 

( ) ( )a a a a a  2 2 23
8 12 2

4
 

( )( )a b  3 2 3 

 سا ثٝ عٛس ٔٙبست دش و٥ٙذ. ( خبٞب٢ خب8٣ِ

....... .......a b a b    12 3 3 3 

( m .....) (..... k) m k    6 2 2 3 6 6 

 ( ػجبسار ص٤ش سا ثٝ غٛسر حبغّضشة ث٤ٛٙس٥ذ )سدض٤ٝ و٥ٙذ(9

nyz xy 218 9 

a b a b a b  2 3 3 2 2 210 15 5 
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                                                             ثر ٍ هعادلِج -ْارمچفصل 

( ) ( ) ( )a b c d b c b c      

( ) ( )( )m a b c d a b     

m
m m  

6
10 8

5
 

 ( حبغُ ػجبسار ص٤ش سا ثٝ وٕه اسحبد ثذسز آٚس٤ذ.10

                    ( )( ) 3 5 7 3 5 7   

                      ( ) ( )  10 103 6 6 3                                                               ( )x y 22 

                       ( ) ( )a b a b   2 2                                                                   ( )( x )x   3 5 3 5 

                                     99 101                                                                       ( ) 22 2 3 

                                                                                             ( )( )( )( )a a a a    2 41 1 1 1 

 ( ٞش ػجبسر سا وبُٔ و٥ٙذ.11

    (  +)a b ab  2 29 4 12 

 ( - ) ( +  +)2 29c d  

)2○( n 2...... 225 2m mn   

 ( ٞش ػجبسر ص٤ش سا ثٝ غٛسر حبغّضشة ث٤ٛٙس٥ذ.12

....a b 2 236 

a ab b  2 28 16 

m n m 3 2 

m mn n  2 29 36 36 

( )a 25
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                                                             ثر ٍ هعادلِج -ْارمچفصل 

aاٌش  (13  1 3 ٚb  1 aٔمذاس ػذد٢ ػجبسر  3 b ab 2 2  سا ثٝ دسز آٚس٤ذ. 2

 

)( ٔمذاس ػذد٢ ػجبسر14 ) ( )a b b a  10 aثٝ اصاء 10  7 ٚb   چمذس ٣ٔ ضٛد؟ 3

 

xػذد٢ ػجبسر ٔمبثُ ثٝ اصاء( ٔمذاس 15 13 چمذس ٣ٔ ضٛد؟ 

                                                    (x )(x )....(x ) ...   2 2 21 2 300 

a( اٌش16 12 ٚb 16 ٚc 20 ٚa b c
p

 


2
 ثبضذ ٔمذاس ػذد٢ ػجبسر ص٤ش سا ثٝ دسز آٚس٤ذ. 

(p a)(p b)(p c)p     

a( اٌش17  3 ٚb  2 ُثبضذ حبغa b 2 23 ٚa b3  سا ثٝ دسز آٚس٤ذ. 3

 

x( اٌش18 y  )ثبضذ حبغُ 4 y x)  27 3  سا ثٝ دسز آٚس٤ذ. 3

 

x( اٌش19 y 2 ُثبضذ حبغ(x xy y ) 2  سا ثٝ دسز آٚس٤ذ. 32

 

a( اٌش20 b 2 11 ٚb c 2 10 ٚc a 2 )ثٝ دسز آٚس٤ذ.      ثبضذ حبغُ ػجبسر ص٤ش سا 12 a b c)  25 5 5 
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                                                             ثر ٍ هعادلِج -ْارمچفصل 

a( اٌش21 b ab 2 2  ثبضذ حبغُ ػجبسر ٔمبثُ سا ث٤ٛٙس٥ذ. 10

...
a b

A
a b

 
  

 

2

  

x( اٌش22 y 2 2 7 ٚxy 2 xثبضذ حبغُ 5 y4  ذ.سا ثٝ دسز آٚس٤ 4

 

a( اٌش23 a 2 2 aثبضذ حبغُ  10 a4  سا ثٝ دسز آٚس٤ذ.4

 

 ( ٔؼبدلار ص٤ش سا حُ و٥ٙذ.24

                                        

                  ( x ) ( x )
3 5

8 4 4 2
4 2

   

                    ( )x x x   6 3 1 2 5 

                       x

x






3 7 4
5 3 3

 

(x )(x ) (x )(x )    2 4 3 1 

( x )x   
1

2 6 4 14
2
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                                                             ثر ٍ هعادلِج -ْارمچفصل 

..x x x x     4 8 12 48 4 784 

x x x  
 

5 2 2 3 1
7 5 2

 

x x
x

 
 

5 2 1 2
6 2 3

   

x x


 

1 1
4 3 3 4

 

x x

x x




 

2
1 4

       

سب٘ش٣ ٔشش ٔشثغ ثبضذ ٔسبحز ٔسشغ٥ُ؟  92ش٣ ٔشش ث٥طشش اسز. اٌش ٔح٥ظ آٖ سب٘ 10( عَٛ ٔسشغ٣ّ٥ اص ػشؼ آٖ 25

 )ثب سطى٥ُ ٔؼبدِٝ(

 

 

 سبَ اسز. دس اص چٙذ سبَ سٗ ٔبدس سٝ ثشاثش سٗ فشص٘ذش ٣ٔ ضٛد؟ )ٔؼبدِٝ( 10ٚ سٗ ػ٣ّ  48( سٗ ٔبدس ػ٣ّ 26
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                                                             ثر ٍ هعادلِج -ْارمچفصل 

 سٝ ػذد ثضسٌشش سا ث٥بث٥ذ. )ٔؼبدِٝ(ضٛد ٔدٕٛع  33( ٞفز ػذد غح٥ح ٔشٛا٣ِ داس٤ٓ. اٌش ٔدٕٛع سٝ ػذد وٛچىشش 27

 

 

ثبضذ اص ٞش ٘ٛع چٙذ  21س٤ب٣ِ ٔٛخٛد اسز. اٌش سؼذاد سىٝ ٞب  250س٤ب٣ِ ٚ  100س٤بَ سىٝ  3300( دس ٤ه لّه 28

 سىٝ داس٤ٓ. )ٔؼبدِٝ(

 

ز آٚس٤ذ ٚاحذ ثبل٣ ٔب٘ذٜ ٣ٔ آٚسد. آٖ ػذد سا ثب سطى٥ُ ٔؼبدِٝ ثٝ دس 2ٚ4ٚ1ثٝ سشس٥ت 3ٚ5ٚ7( ػذد٢ دس سمس٥ٓ ثش 29

 ضٛد. 18ثٝ ضشع٣ خٕغ خبسج لسٕشٟب 

 

( دس ٤ه ثبص٢ خش٤ٕٝ ٞش خغب سٝ ثشاثش خش٤ٕٝ ٢ خغب٢ لج٣ّ اسز. اٌش ٤ه ثبص٤ىٗ چٟبس ثبس خغب وٙذ ٚ دس وُ 30

 سٛٔبٖ خش٤ٕٝ ضٛد خش٤ٕٝ ٢ ا٥ِٚٗ خغب چمذس ثٛدٜ اسز؟ )ٔؼبدِٝ( 40000

 

 ( ٔؼبدلار ص٤ش سا حُ و٥ٙذ )ٔؼبدلار خبظ(31

( )x

x x

 


 2

4 3 6 12
0

5 3 2
 

( x )( x )(x )   22 6 3 18 1 0 

(x )( x )  3 48 2 1 0 
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                                                             ثر ٍ هعادلِج -ْارمچفصل 

(x ) 2 1049 0 

( )x x  2 216 3 6 0 

(x ) (y ) ( x y z)      10 20 303 1 2 0 

( x )(x )

( )x

 




2

2

2 8 13
0

2 26
 

(x ) (x ) (x x )      2 6 3 8 2 925 1 10 25 0 
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